

## गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- रुधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

### कृषि मंत्री ने पंतनगर विश्वविद्यालय के अधिकारियों के साथ की बैठक

उत्तराखण्ड के कृषि मंत्री, श्री सुबोध उनियाल, ने आज पंतनगर विश्वविद्यालय के कुलपति, अधिष्ठाता, निदेशक एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के साथ प्रशासनिक भवन स्थित कुलपति के सभागार में बैठक की। इस अवसर पर श्री उनियाल ने कहा कि पंतनगर विश्वविद्यालय देश का माना हुआ कृषि विश्वविद्यालय है। इसका स्तर देश के अन्य विश्वविद्यालयों की अपेक्षा इसलिए अधिक है क्योंकि प्रथम विश्वविद्यालय होने के नाते यह न केवल हरित क्रांति की जन्मस्थली रहा है अपितु इसमें दूसरे कृषि विश्वविद्यालयों के लिए मार्गदर्शन का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि पंतनगर विश्वविद्यालय के साथ सामंजस्य स्थापित कर यहां के शोध कार्यों एवं नई तकनीकों का लाभ किसानों तक पहुंचा कर प्रदेश में कृषि विकास को बढ़ावा दिया जाएगा। साथ ही विश्वविद्यालय में व्यावसायिकता को बढ़ावा दिये जाने पर उन्होंने बल दिया तथा पर्यटक स्थलों के आस-पास विश्वविद्यालय द्वारा विभिन्न प्रकार के पार्क विकसित किये जाने का भी उन्होंने सुझाव दिया। कृषि मंत्री ने विश्वविद्यालय की शोध परियोजनाओं में कार्यरत एवं सेवानिवृत्त कर्मियों की पेंशन एवं संचार केन्द्र के कर्मियों की सेवानियमावली को लागू किये जाने के संबंध में शीघ्र कार्यवाही का आश्वासन भी दिया।

इससे पूर्व कुलपति, डा. जे. कुमार, ने कृषि मंत्री एवं उपस्थित अधिकारियों का बैठक में स्वागत किया। विभिन्न महाविद्यालयों के अधिष्ठातों, विभिन्न निदेशालयों के निदेशकों एवं शोध केन्द्रों के संयुक्त निदेशकों ने अपनी-अपनी इकाई के बारे में महत्वपूर्ण जानकारियां कृषि मंत्री को दीं, जिनके बारे में श्री उनियाल ने कुछ और जानकारी हासिल की एवं उनके भावी कार्यक्रमों को दिशा देने हेतु सुझाव दिये। निदेशक शोध, डा. एस.एन. तिवारी, ने तीन नए शोध केन्द्रों को शीघ्र प्रारम्भ किये जाने की बात कही तथा इसके लिए राज्य सरकार का सहयोग मांगा।

इस कार्यक्रम से पूर्व कृषि मंत्री ने विश्वविद्यालय पुस्तकालय में 'वाल ऑफ हीरोज' पर उत्तराखण्ड के वीरों को श्रद्धा सुमन अर्पित किये।



विश्वविद्यालय के अधिकारियों के साथ बैठक में कृषि मंत्री, श्री सुबोध उनियाल।



वाल ऑफ हीरोज पर श्रद्धा सुमन अर्पित करते कृषि मंत्री, श्री सुबोध उनियाल एवं वित्त मंत्री, श्री प्रकाश पंत।